
 
 

Notulen jaarvergadering woensdag 20 november 2018 (seizoen 2017-2018) bij restaurant de Koningshof 

Notulen jaarvergadering IJsclub Oranjewoud 
 
Seizoen:  2017-2018 
Datum:  dinsdag 20 november 2018 om 20.00 uur 
Locatie:  Restaurant “De Koningshof” 
 
 
1. Opening 

De vergadering wordt geopend door de voorzitter om 20.05 uur. Er zijn 13 personen aanwezig, 
waarvan  formeel 9 leden.  
Deze ledenvergadering is de 89e. Het voltallig bestuur is aanwezig. 
De voorzitter benoemt dat de winter is begonnen. Dit  seizoen is  begin maart tot onze verrassing 
de ijsbaan toch nog een paar dagen open geweest. 
 

2. Mededelingen en ingekomen stukken 
Afmeldingen: Margriet Liemburg, Peter de Geux, Erelid Jan de Boer, Jan Wagemakers. 
Er zijn geen mededelingen. 
 

3. Notulen laatste jaarvergadering op 22-11-2017  
Notulen zijn vastgesteld, geen opmerkingen. Jaap bedankt ons erelid Jan de Boer voor het maken 
van de notulen dit i.v.m. de afwezigheid van de secretaris . 
  

4. Jaarverslag secretaris (1-10-2017 tot 1-10-2018) 
De secretaris leest het jaarverslag voor. Er zijn geen vragen of opmerkingen. 
 

5. Financieel overzicht penningmeester 
Henk licht de staat van ontvangsten en uitgaven  toe. Jaap geeft nog wat extra uitleg met 
betrekking tot het saldo oud en nieuw.  
 

6. Verslag kascommissie door Klaas Lycklama a Nijeholt en Harm de Jong 
Klaas en Harm melden dat ze de controle hebben uitgevoerd en geen onrechtmatigheden hebben 
geconstateerd. Ze geven de complimenten aan de penningmeester voor het zorgvuldige werk. Er 
wordt derhalve door de vergadering decharge gegeven. Jaap bedankt beide kascommissieleden 
voor hun bijdrage. Klaas zwaait af. 
 

7. Benoeming nieuw lid kascommissie 
Jaap Jagt stroomt in als tweede lid kascommissie. Herman Kamp meldt zich aan als reserve. 
 

8. Vaststellen contributie leden 
● Het bestuur stelt voor de jaarlijkse contributie voor het volgend seizoen (2019-2020) niet te 

wijzigen en te houden op  € 7,-- 
● De leden gaan hiermee akkoord. 
 

9. Vaststellen bijdrage donateur 
● Het bestuur stelt voor de jaarlijkse bijdrage voor volgend seizoen (2019-2020) niet te wijzigen 

en te houden op € 5,-- 
● De leden gaan ook hiermee akkoord. 
 

10. Bestuursverkiezing 
Aftredend en herkiesbaar: Janny de Jong. Het bestuur stelt voor haar opnieuw te benoemen. Het 
wordt haar 2e termijn. 
Aftredend en herkiesbaar: Jan Oosterbaan. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. Dit 
is zijn 5e termijn. 
Aftredend en herkiesbaar: Henk Kok. Het bestuur stelt voor hem opnieuw te benoemen. Dit is zijn 
7e termijn. 
Onder applaus worden de drie bestuursleden opnieuw benoemd voor een periode van drie jaar 
Er waren geen tegenkandidaten. 
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11. Diversen met betrekking tot de ijsbaan / ijsclub  
1 dag later dan vorig jaar is op 13 november het water in de baan gelaten.  
Het peil is nog wat laag. Doorgang bij de bruggetjes is derhalve nog wat krap. Jan heeft hierover 
contact met de gemeente. Er is een eilandje in de baan gelegd. We zijn benieuwd hoe dit bevalt. 
Er kan in ieder geval sneeuw van de baan op het eilandje geschoven  worden.  
Klaas vraagt hoe het zit met het plan om de ijshockey veld te vergroten. Jaap geeft aan dat we het 
eerst zo willen proberen. Anders moeten de kabels en verlichtingspalen verlegd worden. 
Er is afgelopen jaar in de vorstperiode een lint om de baan gezet. Dit heeft geholpen om mensen 
van het ijs te houden. 
 

12. IJsclubgebouw 
Jaap licht toe dat een klein stukje van de baan is gedempt om het gebouwtje te plaatsen. 
Jan Oosterbaan en Jetze de Jong zijn naar Rotterdam getogen om bij twee leveranciers 
containers uit te zoeken. Er is gekozen voor geïsoleerde koelcontainers. Er staat nu bij de ijsbaan 
1 met een lengte van 12 meter, met een tweede van 6 meter er tegenaan. Foto’s in de 
Heerenveense Courant en op facebook. De firma Gebr. de Vries heeft de fundering aangelegd en  
Installatiebedrijf Hoekstra heeft het elektra aangelegd. De vloer in het gebouw ligt er inmiddels. 
Een deel van het binnenwerk is inmiddels ook klaar.. Jetze heeft een voordelige partij Trespa-
platen op de kop weten te tikken voor de buitenwanden. Balink Glas levert de aluminium kozijnen 
binnenkort, voorzien van gehard glas. 
Vraag van Jelly: Wanneer is het gebouw klaar? Voor de kerst is het streven gebruiksklaar te zijn. 
De buitenbeplating kan pas geplakt worden bij plus 10 graden. 
Wordt het huisje voor andere doeleinden gebruikt? Dit is voorlopig niet te bedoeling.  
Jan Bakker: kan het gebouw gebruikt worden tijdens het kerstboom werpen? Dit is wel wat ver van 
het carbidschieten en kerstboomwerpen vandaan.  
Door drie instanties is subsidie voor de aanschaf en verbouw van het gebouw verstrekt. 
De rioolafvoer vanuit de container is nog een uitdaging: aansluiting op het riool van het 
Afscheidshuis is vanwege de lengte niet handig. Een buis onder de weg door kost ca. 15.000 euro. 
Er is derhalve voor een beerput gekozen. Deze is ook het goedkoopst. Een septic tank was ook 
een optie, maar dit vereist regelmatige aanvoer van fecaliën etc., maar ook reinigingsrechten i.v.m. 
overloop naar het oppervlaktewater… 
  

13. Rondvraag 
Vraag: is er bewust voor gekozen om de notulen pas op de dag van de jaarvergadering 
beschikbaar te stellen. Kunnen  de notulen van de jaarvergadering ook op de website geplaatst  
worden. Dit zullen we overwegen. 
Vraag: is de ijsclub ook naar de vergadering van het gewest Friesland geweest. Dit hebben we 
lange tijd gedaan, maar is afgelopen jaren minder frequent geweest door de lage toegevoegde 
waarde. 
Vraag: Worden er nog kaarten gereserveerd voor leden van de ijsclub voor grotere evenementen. 
Nee dit doen we niet meer. Kaarten zijn niet meer schaars en kunnen eenvoudig via het internet 
worden aangeschaft. 
Vraag: worden er ook andere activiteiten op het ijs georganiseerd wanneer er langer ijs ligt. Dit 
wordt zeker overwogen. Janny coördineert dit. 
 

14. Sluiting 
Jaap sluit af met de opmerking dat iedereen voorzichtig moet rijden vanwege de mogelijke 
gladheid a.g.v.  sneeuwval. 
De eerste consumptie aan de stamtafel is voor rekening van de ijsclub. 
 

 


